11Iro

HAms: Anekcanpop
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.08.2006 19:17:13

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaya: 08.08.2006 10:33:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/18658/answer/18659




YBaxaeMbiit AnekcaHp! ¢ He 9KCIEPT 110 OIleHKe KavyecTBa JleueHus. TeMm 6osee, HENIb3s JaBaTh
KOMMEHTAapUHU 110 3TOMY IIOBOAY 3a04HO, T. K. 51 He 3Hal0 MHOTUX HI0AHCOB Bairero 3aboneBanus,
pe3ynbraToB Bamrmux o6cnenosanuii. Ha HameMm caiite pa3melrieHa basa [laHHEIX YposioroB, Ber
MOXKeTe HallTH ypoyiora B BallleM peruoHe, KOTOPHIM Bac IpOKOHCYIBTUPYET 110 JaHHOMY BOIIPOCY.
MoxeTe mpu oOpallleHuy cociiaThCcsa Ha nHpopManuio ¢ Hamero caiita UroWeb.ru. C yBaxeHueM.



